



В Красноселькупском районе проводится доследственная проверка по факту причинения телесных повреждений сотруднику ГИБДД

Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу с дислокацией в Красноселькупском районе проводится доследственная проверка по факту причинения телесных повреждений инспектору ДПС ГИБДД ОВД по Красноселькупскому району.

Установлено, что 17 ноября 2010 года инспектор ДПС, достоверно зная, что 39-летний гражданин, управляющий автомобилем марки БМВ, лишен права управления транспортным средством, остановил его. Во время разбирательства нарушитель выйти из машины отказался и общался с милиционером через открытое окно, заблокировав все двери автомобиля. Когда сотрудник милиции просунул руку через окно и попытался разблокировать дверь, водитель поднял стеклопакет автомобиля, зажав руку последнего и начал резкое движение назад, проталив милиционера несколько метров, после чего автомобиль нарушителя столкнулся с движущимся автомобилем УАЗ. От ударного воздействия сотрудника милиции откинуло на капот автомобиля УАЗ, в результате чего он получил множество телесных повреждений.

В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/725018>